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Analisi Matematica L-A

(1) Calcolare il seguente limite di successioni

. . 2n
nli)rgonl/4 sin (’n, n 10) Vn+10 —+/n
(i) 0, (ii) +oo, (iii) sin(2), (iv) v5sin(2), (v) 5sin2

(2) Sia f : (a,b] — R una funzione continua. Quale delle seguenti affer-
mazioni € necessariamente vera?

(i) f ha massimo in (a,b].

(ii) Per ogni successione {z,} in (a,b] tale che z, — a, f(z,) — f(a).

(iii) Per ogni successione {z,} in (a,b) tale che =, — b, f(z,) = f(b).
)
)

(iv) f non ha massimo in (a, b].

(v) Esiste in R* il lim,_, .+ f(z).

(3) Calcolare il seguente limite di funzioni

(i) +o0, (i) —oo, (iii) 0, (iv) e¥?- &, (v) &, (vi) e- 12,

(4) Sia f: Rt - R, f(z) = 2. Calcolare f(e).



(5) Siano f : R — R e g : R — R due funzioni derivabili su tutto R. Se

g(z) = /@

Esercizio facoltativo. Sia f la funzione da (—1,4) a R definita da

f(m):{w’ sex <1

cos(m(z — 1)) sex >1

f €& una funzione continua? Spiegare esaustivamente la propria risposta,
motivando ogni affermazione.

Soluzioni. (1) (iv), (2) (iii), (3) (iv), (4) 3e- e =3 - €T, (5) (iv).



